
SZLAK ZRYWKOWY NA BANICĘ

POCZĄTEK ZAKRESU PRAC
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Legenda:

 granica działek ewidencyjnych

 cieki wodne

 oddziały leśne

 place składowe do wykonania -
 profilowanie, zagęszczenie

 rowy do wykonania

 remontowane przepusty

 sączki do wykonania

                      rowy istniejące

 szlak zrywkowy do wykonania - korpus,
 profilowanie, zagęszczenie

 szlak zrywkowy do wykonania -
 podbudowa odcinkowo o szerokości 4m

Plan sytuacyjny
2.1

1:1000

PDK/0102/POOD/21

Wykonanie szlaku zrywkowego na Banicy w leśnictwie
Krzywa

SOLID ROADS
Joanna Góra

ul. Graniczna 58
38-300 Gorlice

tel. 731 - 167 - 101

szlak zrywkowy

mgr inż. Gracjan Rawski

nr
rys.

skala

Nazwa zamierzenia
budowlanego

Nazwa obiektu bud.
Projektant

Nr uprawnień bud.
Data sporządzenia

Podpis:

Tytuł rys.

październik 2023r.
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